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Wordcloud poll

In ONE WORD, what is the biggest challenge
facing local authority waste services ?
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Multiple-choice poll

Survey (1/2)

What is the biggest challenge facing local
authority waste services ?
(1/2)

0 3 1

Net Zero
0 %

Uncertainty as to results of consultations
26 %

Budgets
10 %

Capacity
3 %

All of the above!
61 %



Multiple-choice poll

Survey (1/2)

What is the biggest challenge facing local
authority waste services ?
(2/2)

0 3 1

Something else...?
0 %



Multiple-choice poll

Survey (1/2)

Is the Resources and Waste Strategy ambitious
enough?

0 4 1

Yes
63 %

No
37 %



Open text poll

Survey (2/2)

If you said no, please give reason/s...
0 0 8

Is there enough publicity and

engagement to encourage the

general public?

Don't know the whole detail yet.

Weak on reuse targets

Lacks focus on reuse and the

circular economy

It needs vision and a government

commitment

Are we keeping up with Europe?

Lots of focus on recycling and not

enough on genuine reuse and

prevention

Pay as you go should

be back on the table



Multiple-choice poll

Has your authority declared a Climate
Emergency and produced a Climate Emergency
Action Plan?

0 3 0

Yes
57 %

No
43 %



Multiple-choice poll

Survey (1/2)

Is your Authority’s Waste Strategy up to date?
0 2 0

Yes
50 %

No
50 %



Open text poll

Survey (2/2)

If you ticked 'no', is a current Waste Strategy
being worked on?

0 0 2

Yes

No



Multiple-choice poll

Survey (1/2)

What resources from CIWM and/ or LARAC
would help you plan for the future?

0 3 3

Webinars
0 %

Conferences/networking
18 %

Training
6 %

All of these
61 %

Something else
15 %



Open text poll

Survey (2/2)

If you ticked 'Something else', please explain
more here...

0 0 5

Specialist and general groups

Skills map (IEMA have a good one

that could be replicated for waste

professions)

Small focus groups/visits

Webinars and networking and

conferences

Teams or slack group?



Multiple-choice poll

Survey (1/2)

In planning future conferences what
speakers/topics would be most helpful to you?
(1/2)

0 3 1

Waste Prevention
39 %

Net Zero
19 %

Alternative fuels
10 %

Recycling quality
10 %

New legislative/policy framework
23 %



Multiple-choice poll

Survey (1/2)

In planning future conferences what
speakers/topics would be most helpful to you?
(2/2)

0 3 1

Something else
0 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Please select one or more of the options below
if you would like someone to contact you about
the benefits of CIWM and/or LARAC
membership. Or if you would like product
information from Craemer UK.

0 0 9

CIWM
56 %

LARAC
33 %

Craemer UK
44 %


